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1. Na Broadwayi se lidé o vstupenky prali, teď Kinky Boots uvedou v Ostravě  

13.06.2024  novinky.cz - Aleš Honus
Odkaz na originál
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V české premiéře uvidí ostravské publikum ve čtvrtek 13. června poprvé světový muzikálový hit Kinky Boots s hudbou legendární
Cyndi Lauperové. Muzikál inspirovaný fenoménem "drag queen show" vznikl podle stejnojmenného filmu z roku 2005 a stal se
jednou z komerčně nejúspěšnějších broadwayských produkcí. 

Premiéra muzikálu se odehrála 4. dubna 2013 v newyorském Divadle Ala Hirschfelda. Titul měl díky neobvyklému a silnému příběhu
i skvělé hudbě obrovský úspěch a z nejprestižnějších broadwayských divadelních Cen Tony si odnesl toho roku největší počet sošek
– celkem šest. 

"Diváci se o vstupenky na muzikál doslova rvali a před divadlem kempovali, pořadatelé dokonce museli přijít se speciální formou
loterie o lístky," říká mluvčí ostravského divadla Šárka Swiderová. 

Kinky Boots se podle ní brzy staly pro broadwayské divadlo nejen nejvýdělečnějším titulem v jeho historii, ale pomohly také změnit
postoj veřejnosti ke cross-dressingu, tedy k oblékání oděvů určených pro opačné pohlaví, a také k transgender komunitě a k přijetí
sebe sama i svého okolí v jeho odlišnostech. 

"Muzikál měl navíc obří úspěch kdekoli, kde byl dosud inscenován, v Evropě se zatím hrál v šesti zemích a Národní divadlo
moravskoslezské jej uvede jako první v Česku," dodala mluvčí. 

Živý orchestr 

Zajímavostí je, že v Ostravě tentokráte diváci z hlediště neuvidí orchestr, ten bude živě pod taktovkou dirigenta Jakuba Žídka hrát ze
zkušebny o tři patra výše. 

"Vyniknou tak například lépe sólové nástroje, zvuk je čistší. K dispozici máme celé jeviště pro herce, jsou blíže divákům," říká šéfka
ostravského muzikálového souboru Gabriela Petráková, která inscenaci i režíruje ve spolupráci s Markem Davidem. 

Kinky Boots vypráví příběh podnikatele Charlieho Price, který se snaží zachránit rodinný obuvnický podnik před bankrotem. Jedno
náhodné setkání ho propojí s Lolou, provozovatelkou drag queen show, tedy představení, ve kterém muži vystupují převlečení za
ženy. "Lola se stane návrhářkou a fabrika začne vyrábět speciální boty na vysokých podpatcích pro její show," říká Swiderová. 

Film zaujal nezávisle na sobě dva producenty Daryl Rothovou a Hala Luftiga, kteří se později spojili a jako prvního oslovili
choreografa a režiséra Jerryho Mitchella (Donaha!), který už měl na kontě muzikálovou Cenu Tony. Scénář napsal Harvey Fierstein,
herec a scenárista, který už si sám roli drag queen vyzkoušel v muzikálu Klec bláznů a napsal k němu i libreto. Svou první hudbu k
muzikálu pak zkomponovala slavná americká poprocková zpěvačka a skladatelka Cyndi Lauperová. 

Publikum se může těšit na Jána Slezáka, Petera Pechu nebo Lukáše Adama v roli Loly/Simona, postavu Charlieho Price si zahrají
Tomáš Krpec nebo Radim Bierski. 
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